Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



1) Cochez la ou les réponses exactes (3,5 points : 0,5 pt par réponse exacte) :

e Une monture en titane est fabriquée :
M par déformation du métal & froid (rétreint, matricage...)
O par injection
L1 par moulage
0J aucune de ces réponses

e Une monture « doublé-or laminé » :
M a une teinte uniforme
[0 a une épaisseur d’or variable
[J aucune de ces réponses

e | a densité du titane est :
02,5 glem?®
M 4,5 g/lcm®
00 5,4 glcm®
O 5,2 glcm?®
1 aucune de ces réponses

e Un verre organique est :
M moins résistant aux chocs qu'un verre polycarbonate

O moins résistant aux chocs qu’un verre minéral
O plus résistant aux chocs qu’un verre polycarbonate
LI aucune de ces réponses

e Pour reconnaitre I'antireflet déposé sur un verre, le monteur vendeur vérifie :

M la couleur du reflet résiduel
O I'indice du verre

M la matiére du verre

O la constringence

e |e traitement antireflet augmente :
O la réflexion lumineuse
[] 'absorption lumineuse
M la transmission lumineuse
00 aucune de ces réponses
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2 ) Repondre aux questions suivantes ( 4,5 points )

a) Un verre de puissance -4,008 a un dioptre avant de puissance +2,008, son indice est de
1,61. Quelle est la puissance du dioptre de la face arriére ? (1 pt)
D, =-4,006 D1 =+2,006
Ds=DI1+D2 D2 =-4,00-2,00 =-6,00 D2=-6.000

b) Calculer le rayon de courbure de chacun des dioptres. (1 pt)

D1 =(1,61-1)/R1 D2 =(1-1,61)/R2
R1=0,305 RI1=305mm R2=0,101 R2=101mm

c) Representer le verre (en coupe) a I'échelle 1 /2 , de diamétre 70 mm et d’'épaisseur au
centre 2 mm. (1,5 points)

d) Sil'on avait choisi un verre d’indice 1,5, le verre aurait-il été plus épais ou plus mince ?
(0,5 point)

le verre aurait été plus 8pais

e ) Pourquoi un verre organique d’indice 1,5 est-il plus épais au bord qu’un verre minéral de
méme indice (0,5 point)

Le verre organique a une épaisseur au centre plus élevée
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